

ЕПК В ЧИСЛЕ 50 НАГРАЖДЕННЫХ

18 мая в посольстве США в Армении состоялась церемония вручения первой ежегодной премии США и Европейского Союза "Демократия и гражданское общество"

Премия "Демократия и гражданское общество" была учреждена в мае 1997 на саммите Европейского Союза и США и посвящена 50-летию Плана Маршалла и 40-й годовщине Римского Договора. На соискание этой, ставшей отныне ежегодной, премии были представлены 140 неправительственных организаций, общин и личностей из 28 стран Центральной и Восточной Европы и СНГ за их вклад в такие основополагающие области демократии, как: разрешение конфликтов, защита прав человека, эффективность государственного управления, защита окружающей среды, защита прав женщин, меньшинств, средства массовой информации, деятельность общин, обеспечение законности и гражданское образование. Наград удостоились 50 организаций, общин и личностей, отобранных независимой комиссией, в которую вошли представители ЕС и США.

Из Армении были представлены 4 организации: Хельсинкская Ассоциация Армении; Хельсинкский Комитет Армении; Союз юристов и политологов и Ереванский пресс-клуб. Две из них - Хельсинкская Ассоциация Армении и ЕПК - получили сертификаты и финансовое вознаграждение в размере по \$20,000.

Чрезвычайный и Полномочный посол Великобритании в Армении Джон Митчинер на церемонии вручения наград отметил роль Ереванского пресс-клуба, "объединяющего активных и передовых журналистов", в повышении профессионального уровня, а также его вклад в развитие законодательного поля СМИ.

"Наша цель расширить среду, где будут действовать критерии высокого профессионализма, достоинства, журналистской этики. Нам удалось создать среди членов ЕПК подобную атмосферу, и мы надеемся, что она станет нормой в деятельности армянских журналистов вообще", - сказал президент ЕПК Борис Навасардян, выражая благодарность за вручаемую награду.

Из журналистских объединений, помимо Ереванского пресс-клуба, в число премиантов вошли также Институт прессы Монголии и Центр по изучению проблем журналистики "Ильхом" (Узбекистан). В Азербайджане были отмечены Азербайджанский филиал Хельсинкской Гражданской Ассамблеи и Общество по правам азербайджанских женщин. В Грузии - Общество "Варкетили" и депутат парламента Елена Тевдорадзе.

"Прежде всего я хочу поздравить Ереванский пресс-клуб с присуждением премии Европейского Союза и США "Демократия и гражданское общество" за вклад в развитие демократических устоев", - этими словами комиссар Европейской Комиссии ЕС по международным отношениям Ганс ван ден Брук открыл свое выступление 2 июня на пресс-конференции в Министерстве иностранных дел Армении. Он подчеркнул, что подобная награда свидетельствует об огромной роли средств массовой информации в Армении, и это можно только приветствовать.

Гаянэ ТЕРЗЯН

Поздравительное письмо Ереванскому пресс-клубу, подписанное президентом США, председателем Европейской Комиссии и премьер-министром Великобритании:

Дорогой победитель,

Вы являетесь одним из пятидесяти организаций и личностей, получающих премию США и ЕС "Демократия и гражданское общество", которая приурочена к празднованию 50-летнего юбилея Плана Маршалла и 40-й годовщине Римского Договора. От имени Соединенных Штатов Америки и Европейского Союза мы очень рады признать вашу смелость и вклад в развитие основополагающих принципов, лежащих в основе демократии и гражданского общества.

Ваши усилия поддерживают и вдохновляют всех нас. Нам приятно, что приз в размере \$20,000 позволит вам продолжить вашу неоценимую работу в достижении наших общих целей.

Желаем вам всяческих успехов в будущем.

Уильям Клинтон

Жак Сантер

Тони Блэр

Бюллетень "Ереванский пресс-клуб"

№.5 (20) Май-июнь 1998